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木更津市中心市街地活性化協議会第７回総会 

会議録 

日 時：令和元年１１月２６日(火) １４：００～１５：００ 

場 所：木更津市立中央公民館 第７会議室 

 

出席委員（敬称略） 

 

団体名 役 職 氏 名 備考 

木更津商工会議所 会頭 鈴木 克己 欠席 

木更津商工会議所 専務理事 永野 昭  

木更津市富士見通り商店街振興組合 理事長 吉田 弘  

木更津東部商店街振興組合 専務理事 奈良本 浩規 欠席 

木更津一番街商店街振興組合 理事長 國吉 俊夫  

南町区睦会 会長 髙木 厚行  

大和町親交会 会長 山田 恒夫 欠席 

東日本旅客鉄道株式会社 木更津駅長 山口 一男  

日東交通株式会社 運輸部長 加藤 正之 代理出席 

小湊鐵道株式会社 企画担当部長 宮﨑 隆一 代理出席 

千葉県タクシー協会 南房支部 支部長 奥瀬 亮彦 欠席 

一般社団法人木更津市観光協会 会長 野口 義信  

イオンモール株式会社   

イオンモール木更津 
ゼネラルマネージャー 藤田 有作 欠席 

君津信用組合 本店 本店長 白石 一弘  

京葉銀行 木更津支店 支店長 牛川 秀明  

館山信用金庫 木更津支店 支店長 田村 知己  

千葉銀行 木更津支店 支店長 中嶋 敏彰  

千葉興業銀行 木更津支店 副支店長 小髙 大介 代理出席 

千葉信用金庫 木更津支店 支店長 苅込 孝司  

一般社団法人かずさ青年会議所 専務理事 江﨑 勝博  

一般社団法人まちづくり木更津 理事 齋藤 武  

日本大学   教授 北野 幸樹  

木更津市 副市長 田中 幸子 欠席 

木更津市 企画部長 山口 芳一  

木更津市 経済部次長 佐伯 浩一 代理出席 

木更津市 都市整備部長 渡部 史朗  
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配付資料 

 ・木更津市中心市街地活性化協議会第７回総会 会議次第 

 ・木更津市中心市街地活性化協議会委員名簿 

 ・木更津市中心市街地活性化協議会第７回総会出席者名簿 

 ・木更津市中心市街地活性化協議会第７回総会席次表 

 ・中心市街地活性化基本計画策定スケジュール 

 ・（事前配付）木更津市中心市街地活性化基本計画（案） 

 ・（事前配付）木更津市中心市街地活性化基本計画（案）に関する意見書（案） 

  

１ 開  会 

 

２ あいさつ 

北野会長よりあいさつ 

 

３ 議  事 

（１）木更津市中心市街地活性化基本計画について 

会長 

事務局から、木更津市中心市街地活性化基本計画について、説明をお願いする。 

事務局 

 基本計画（案）に基づき、前回からの変更点について説明。 

 また、パブリックコメント実施した結果、意見がなかった旨報告。 

会長 

質問や意見があれば、ご発言をお願いする。 

國吉委員 

おもてなし通信環境（Ｗi-Ｆi）整備事業について、木更津一番街商店街振興組合では 

令和 2年度に、多言語化の取り組みとしてホームページを整備する。 

また、その後に駅東口でＷi-Ｆi環境を整える事業を行なう予定。 

Ｗi-Ｆi環境の維持費など、基本計画で補助などはないのか。 

事務局 

おもてなし通信環境（Ｗi-Ｆi）整備事業の記載を、商店街振興組合と連携して取り組む

内容に変更することで、商店街振興組合が整備したＷi-Ｆi 環境の維持費などの予算調整

を出来るように検討する。 

 会長 

  街なか居住マンション建設補助事業等による効果は現時点で３棟１９８戸は確定なのか。 

事務局 

 現時点で３棟１９８戸は確定している。 

國吉委員 

 木更津駅前西口駐車場改修事業は、新庁舎建設の関連事業ではないのか。 

事務局 

  基本計画に掲載している木更津駅前西口駐車場改修事業は、大規模な改修事業ではなく、

軽微な改修事業となるため、新庁舎建設の関連事業ではない。 
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 会長 

  具体的事業の内容に実施箇所の説明がないのは、内閣府に申請するにあたり問題ないの

か。 

 事務局 

  申請を前提とした様式を使用しており、内閣府より指示を受けて作成をしているので問

題はない。 

 会長 

  Ｐ１１６に掲載している４から８までに掲げる事業及び措置の実施箇所について、「○」

で示しているだけでは、具体的にどの場所を指しているのかわからない。 

  具体的な場所が分かるように、別様式で掲載するべきではないか。 

 事務局 

  様式を追加し、具体的な場所がわかるようにする。 

 会長 

 計画全体に誤字・脱字が散見されるので、確認をお願いする。 

事務局 

 確認し修正をさせていただく。 

 

（２）意見書（案）について 

会長 

事務局から、意見書（案）について、説明をお願いする。 

事務局 

 意見書（案）に基づき、内容について説明。 

会長 

質問や意見があれば、ご発言をお願いする。 

 会長 

協議会では、「働いている人」「住んでいる人」「行政」など、それぞれの考え方が相互

に浸透し、価値の転換をしていくことが必要という考えをもとに、基本計画について協

議をしてきた。 

意見書の中に、新しい価値を見出すため、価値の転換をしていく、意識の変換ととも

に新しい木更津を描くことに取り組むことを意思表示として記載したいと考える。 

 また、この基本計画は、５年で終わりではなく、その先１０年１５年を見据えた最初

の５年の取り組みということを記載したい。 

 事務局 

  本日の意見を含め再度事務局で修正し、意見書の完成については会長一任としたいがよ

ろしいか。 

  また、意見書については、市へ提出した後、事務局より各委員へ送付させていただく。 

 全委員 

  異議なし 
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４ その他 

事務局 

  中心市街地活性化基本計画策定スケジュールに基づき、庁内組織での検討状況、内閣府

との調整状況、また今後のスケジュールについて説明。 

次回の開催は３月下旬の認定通知後となるため、来年度の開催となる可能性がある。 

次回の開催については、認定通知後に連絡する旨を説明。 

 

５ 閉 会 


